



扫码看专题



# 八强交叉淘汰赛 火力全开

## 前女排国家队运动员沈静思： “来文昌像回家了一样”

南国都市报8月9日讯(记者 潘頔/文 李昊/图)8月9日晚,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛八强交叉淘汰赛拉开帷幕,在比赛的首日上演了强强对话颇引人关注。当日,和乐镇龙舟小镇队和东郊镇椰子糖队携手闯进四强。

在揭幕仪式环节,前女排国家队运动员沈静思现场互动,为比赛现场增添了别样的风采。

当晚,沈静思不仅学起了海南话,称“来文昌像回家了一样”,她还向观众送出了签名排球,一举点燃现场氛围。随后,她担任了比赛的解说员,与球迷们共同感受村排魅力。

作为八强交叉淘汰赛的揭幕战,对战

双方一个是在小组赛五战全胜的铺前古镇战队,另一个是主攻翁先武回归,重新布局的和乐镇龙舟小镇队,由这样两支队伍强强对决,可谓精彩纷呈。

比赛打响后,双方没有丝毫迟疑,立马奉上一大波激烈对攻。之后,和乐镇龙舟小镇队多点开花,在翁先武的带领下,最终以大比分3:0战胜铺前古镇战队,率先闯入四强。

第二场比赛,由上届冠军东郊镇椰子糖队对阵潭牛镇天赐良鸡队,在第一局中,东郊队便已绝对的优势领先对手,虽然进攻很有特点的潭牛队在比赛后半段发起猛烈攻击,但东郊队还是死咬比分,最终大比分3:0战胜潭牛队,拿到四强入场券。



沈静思。



比赛现场。

## 有“村VA”的七夕怎么过? 来球场找爱情

南国都市报8月9日讯(记者 韩星)当“村VA”比赛遇上七夕佳节,会碰撞出怎样美丽的火花?8月9日至11日晚,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛本周起将在文昌文城镇玉阳公园开启八强争夺战,8月10日七夕佳节当晚,球场内外将“花式整活”,为您在文城镇送上一场“怦然心动”的七夕奇妙夜。

星河浪漫,爱在文城。七夕节当晚最不能错过的,当属玉阳公园举办的无人机

秀活动,届时百架无人机缓缓升空起飞,在天幕绘出美丽图案、动人话语,营造一场科技与浪漫交织的视觉盛宴,为“爱在文城”这一主题增添浪漫与梦幻色彩,让感受到星河下的浪漫与爱意。

七夕节当晚,十二位身着华丽汉服的花神将在玉阳公园开启巡游,现场精心设计了古韵乞巧游戏区,投壶取巧、乞巧传真机、趣套巧果等融合了七夕佳节特色的小游戏,并同步开启漆扇手作课堂。活动

现场还将向市民游客限量派发鱼灯,并有装扮成牛郎织女的工作人员邀请观众对诗赠花。

正所谓“金风玉露一相逢,便胜却人间无数”,当晚还将举办七夕甜蜜派对,邀请文昌及周边青年单身男女参与盲盒交友计划,通过三观对对碰、爱神拍拍肩、默契动物CP、情歌抢麦PK、泡泡糖粘什么等互动环节,帮助青年男女结识合拍有缘的另一半。

### 今日赛程

20:00  
东阁镇四宝队  
VS  
锦山镇牛肉干队

21:00  
龙楼镇航天小镇队  
VS  
龙桥镇动漫战队(海口)

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、文昌嫦娥奔月旅游开发有限公司、中国联合网络通信有限公司海南省分公司、青岛啤酒战略合作支持。赛事合作用水由椰树集团提供,赛事合作功能饮料由东鹏饮料提供,赛事合作用车由极狐汽车华诚店提供,赛事合作体育用品由卡尔美体育提供。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入比赛的筹办,感谢文昌文城龙华茶园、海南勤富食品股份有限公司、文昌瑰丽文城、文昌海盛悦农业发展有限公司、黔南云码通数字产业运营有限公司、青鸾体育(海南)有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、抖音平台、文昌维嘉国际大酒店、文昌南国温德姆花园酒店、时光印精选酒店、文昌金石国际大酒店、文昌维也国际酒店、人保财险文昌支公司、凤凰城大酒店、城市精选文昌凤凰城、椰力丫新式茶饮等企业对本次赛事的大力支持。

## 城事播报

# 海峡股份优化过海流程 届时按时到港的预约车辆都能上船

南国都市报8月9日讯(记者 王小畅)9日,记者从海南港航获悉,为切实提升港口通行效率,缩短车辆进港登船时间,为过海司机和旅客提供更加便捷、高效、舒适的过海服务,海峡股份正致力于过海流程优化,并开展新流程测试。

据了解,海峡股份针对现阶段小汽车进港分导闸口、检票闸口、登船闸口整体通过时间较长的情况,从数字化系统建设着手,将进港分导闸口和检票闸口功能合并,以进一步优化小汽车过海流程。经本次流程优化,可实现过海小汽车经进港分

导闸口进入港口时同步完成检票,并获取精准的登船信息,在最大限度缩短车辆进港登船时间的同时,有效避免人车不同船和误船的问题。此外,海峡股份还对流程优化后的人员安排、点位设置、服务培训和标识系统等进行配套升级,以有效保障

流程运行顺畅、交通秩序良好。

海峡股份有关工作人员表示,新流程在通过测试和完善后,将于近期正式投入运行,届时将给驾驶小汽车过海的旅客带来一站式通关的全新体验,按时到港的预约车辆也将实现100%登上预约船舶。

## 为维持成功人士的人设 他开奔驰入室盗窃 疯狂作案10起

南国都市报8月9日讯(记者 李波)近日,海口龙华警方经过连日调查,成功抓获一名入室盗窃犯罪嫌疑人,破获系列盗窃案件10起。

自今年7月以来,海口龙华辖区内相继发生了多起入室盗窃案件,涉案金额达数十万元。龙华警方成立打击专班,经过多日走访调查,最终锁定了有重大作案嫌疑的黄某(男,37岁,有盗窃前科)。

8月7日15时许,办案民警在海口市

海甸岛某小区停车场内将黄某抓获,并在其驾驶的高档轿车(奔驰)上查获了一批作案工具及部分赃物。经审讯,犯罪嫌疑人黄某对其多次实施入室盗窃的违法犯罪事实供认不讳。据黄某交代,他日常生活中消费很高,不仅花高价长期租用一辆高档轿车,还在某高档小区租下多套房子,供多个异性朋友居住。为营造和维持其成功人士的人设,黄某还通过借贷用于高消费。因开销太大,为了维持高消费,

黄某便想利用自学开锁技能实施入室盗窃,于是网购了一批开锁工具,专门选择安防条件较差且居住人口较为集中的回迁安置小区为目标实施盗窃。

自7月份以来,黄某涉嫌疯狂流窜作案10起,盗窃了多户人家的现金、金银首饰、名包名酒以及单反相机等财物,盗窃所得均用于日常开销。目前,犯罪嫌疑人黄某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。



犯罪嫌疑人被抓。(警方供图)